

## Rendkívüli HírAdó

# A reklámadó legfontosabb szabályai

**Szemben a havi rendszerességgel jelentkező, bővebben kifejtett HírAdó Extrával, a Rendkívüli HírAdóban igyekszünk a vállalatukat érintő jogszabály-módosításokról azonnali, rövid tájékoztatást nyújtani.**

Felhívjuk Ügyfeleink szíves figyelmét a Nemzeti Adó- és Vámhivatal honlapján a napokban közzétett, [itt elérhető](#) 66. számú információs füzetre, amelyben elvileg **értelmezésre kerültek a reklámadó legfontosabb szabályai.**

Az információs füzetben adott adóhatósági tájékoztatás **valóban több esetben ad támpontot az eddigi bizonytalan jogértelmezésben, azonban számos kérdést hagy nyitva**, és a kezdeti elgondolásokkal szembeni tágabb adóhatósági értelmezés további nehézségeket okoz a reklámadó törvény gyakorlatba történő átültetése során.

Kezdeti segítségként azonban az információs füzetben választ kaphatunk arra, hogy **mi tartozik** a törvény megfogalmazásában az **adókötelezettséget eredményező „nyomatott anyagok” közé**, ami az elsődleges szűk megközelítéssel szemben az adóhatóság álláspontja szerint felöleli pl.: a reklámcélú pólot, reklámtollat, kitűzőt is, azonban nem tartozik ide a cégnevet, logót tartalmazó levélpapír, névjegykártya, munkaruha, vagy ha a járművön csak a cégnev, logó kerül megjelenítésre.

Az adóhatóság rávilágít arra is, hogy **egyes esetekben a szponzorációból származó bevétel is lehet adóköteles bevétel a szponzoráltnál**, illetve felhívja a figyelmet, hogy a **közzetevő adókötelezettsége a nyilatkozat-adástól függetlenül fennáll**, azaz ha ad nyilatkozatot, úgy az adókötelezettség csak őt terheli, míg a nyilatkozat elmulasztása esetén mind a közzetevő, mind a megrendelő a rá irányadó szabályok szerint köteles teljesíteni adókötelezettségét. Az adóhatóság kiemeli továbbá, hogy a reklám megrendelése esetében az **adókötelezettség csak a törvény hatályba lépése napjától, azaz a 2014. augusztus 14-ét követően megkötött szerződések vonatkozásában keletkezik**, és ezt irányadónak tekinti a folyamatos teljesítésű szolgáltatások esetében is.

A **saját célú reklám** közzététele kapcsán az adó alapját képező, a reklám közzétételével kapcsolatban közvetlenül felmerült költségek vonatkozásában az adóhatóság azon értelmezést követi, hogy a saját célú reklám közzététele érdekében felmerült, az előállításához közvetlenül kapcsolódó költségeknek részét képezi a beszerzést terhelő előzetesen felszámított általános forgalmi adó, ha az az adott ügylet kapcsán nem levonható. Azzal azonban, hogy leszögezi, a közvetlenül felmerült költség tartalmi meghatározása során a számviteli törvény szerinti közvetlen önköltség fogalma csak részben szolgálhat támpontul, továbbra is meghagyja a korábbi bizonytalanságot.

**Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban kérdései, észrevételei lennének, kérjük, forduljon szakértőinkhez:**

**Dr. Kövesdy Attila**

Vezető Partner  
Deloitte Zrt.  
Tel: +36-1-428-6728  
E-mail: [akovesdy@deloitteCE.com](mailto:akovesdy@deloitteCE.com)

**Dr. Kóka Gábor**

Partner  
Deloitte Zrt.  
Tel: +36-1-428-6972  
E-mail: [gkoka@deloitteCE.com](mailto:gkoka@deloitteCE.com)

**Dr. Réczei Géza**

Partner  
Deloitte Zrt.  
Tel: +36-1-428-6767  
E-mail: [greczei@deloitteCE.com](mailto:greczei@deloitteCE.com)

**Veszprémi István**

Partner  
Deloitte Zrt.  
Tel: +36-1-428-6907  
E-mail: [iveszpremi@deloitteCE.com](mailto:iveszpremi@deloitteCE.com)

A Deloitte név az Egyesült Királyságban "company limited by guarantee" formában alapított Deloitte Touche Tohmatsu Limited („DTTL”) társaságra, tagvállalatainak hálózatára és kapcsolt vállalkozásaira utal. A DTTL és valamennyi tagvállalata önálló, egymástól elkülönülő jogi személy. A DTTL (vagy „Deloitte Global”) nem nyújt szolgáltatásokat ügyfelek számára. A DTTL és tagvállalatai jogi struktúrájának részletes bemutatását a következő link alatt találja: [www.deloitte.hu/magunkrol](http://www.deloitte.hu/magunkrol).

Magyarországon a szolgáltatásokat a Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. (Deloitte Kft.), a Deloitte Üzletviteli és Vezetési Tanácsadó Zrt. (Deloitte Zrt.) és a Deloitte CRS Kft. nyújtja (melyek közös neve "Deloitte Magyarország"). Mindhárom társaság a Deloitte Central Europe Holdings Limited tagvállalata. A Deloitte Magyarország négy szakmai területen - könyvvizsgáló, tanácsadás, adó- és jogi valamint kockázati tanácsadási területeken - tölt be kiemelkedő szerepet az országban, és kínál szolgáltatásokat több mint 400 hazai és külföldi szakértője segítségével. (Ügyfeleinknek együttműködő ügyvédi irodánk, a Deloitte Legal Szarvas, Erdős és Társai Ügyvédi Iroda nyújtja a jogi tanácsadási szolgáltatásokat.)

A jelen dokumentum és a benne foglalt valamennyi információ a Deloitte Magyarország társaságaitól származik és célja, hogy bizonyos témakör(ök)ben általános információkkal szolgáljon, de nem tárgyalja az adott témakör(öke)t annak teljességében. A jelen dokumentumban megadott információk nem minősülnek számviteli, adóügyi, jogi, befektetési, tanácsadási illetve egyéb szakmai szolgáltatásnak. Ezek az információk nem képezhetik ügyfeleink üzleti döntéseinek kizárólagos alapját. Ügyfeleinket arra kérjük, hogy pénzügyeiket vagy üzletvitelüket befolyásoló bármely döntésük meghozatala, vagy a döntésnek megfelelő magatartás tanúsítása előtt kérjék képzett szakmai tanácsadóink véleményét.

Jelen anyagok és a bennük foglalt információk tájékoztató jellegűek és esetlegesen hibákat is tartalmaznak, amelyekért a Deloitte Magyarország sem kifejezetten, sem hallgatólagosan nem vállal felelősséget, és amelyek nem minősülnek a Deloitte Magyarország állásfoglalásának. Az előzőek érintése nélkül a Deloitte Magyarország nem garantálja az anyagoknak és / vagy a bennük foglalt információknak a hibamentességét, továbbá a teljesítés vagy a minőség valamennyi egyedi kritériumának való megfelelést sem. A Deloitte Magyarország cégei nem felelnek a szolgáltatásaik piacképességére, vagy adott célra való alkalmasságra, jogtisztaságra, versenyképességre, biztonságára és pontosságára vonatkozásában.

Ügyfelünk a jelen anyagot és a benne foglalt információkat a saját felelősségére használja, és teljes mértékben felelősséget vállal a jelen dokumentum és a benne foglalt információk használatából eredő következményekért, esetleges veszteségekért. A Deloitte Magyarország cégei nem vonhatók felelősségre jelen dokumentum, vagy a benne foglalt információk felhasználásával kapcsolatosan felmerülő közvetlen, közvetett, járulékos, következményes, büntető jellegű vagy bármilyen egyéb kárért, valamint egyéb veszteségért sem, legyen az szerződéses, jogszabály szerinti vagy magánjogi (például gondatlanságból fakadó).

Ha a fenti rendelkezések bármelyike bármilyen okból nem érvényesíthető, a többi rendelkezés továbbra is hatályban marad és alkalmazandó.